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ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
 Европейски фонд за
 регионално развитие

 Кохезионен фонд    

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Оценка на нуждите от обучения, подготовка на анализ на нуждите от обучения и изготвяне на планове за обучения на служителите на УО на ОПТ до 2015 г. и специфициране на конкретни мерки за удовлетворяване на нуждите от обучения” по проект „Укрепване на административния капацитет на УО на ОПТ и звената и служители в МТИТС, пряко ангажирани с изпълнението на дейности по ОПТ и обезпечаване на съвместни мероприятия при управлението на ОП „Транспорт”, финансиран по приоритетна ос 5 „Техническа помощ” на ОП „Транспорт” 2007 – 2013 г. 
I. Обща информация
Възложител

Възложител на настоящата поръчка е Главният секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията (МТИТС). 
Кратко представяне на ОП „Транспорт” 2007 – 2013 г. 

Оперативна програма „Транспорт” (ОПТ) е една от седемте оперативни програми в България през програмния период 2007 – 2013 г. ОПТ бе официално одобрена от Европейската комисия на 07.11. 2007 г. 
Целта на ОП „Транспорт” 2007- 2013 г. е развитието на железопътната, пътната и водна инфраструктура, както и стимулиране развитието на комбиниран транспорт в съответствие с транспортната политика на Европейския съюз и установените изисквания за развитие на Транс-европейската транспортна мрежа за постигане на устойчивост на българската транспортна система.

Общата цел на Програмата е развитие на устойчива транспортна система. 

Специфичните цели на оперативна програма „Транспорт” 2007 – 2013 г.  са:

1) Интегриране на националната транспортна система в транспортната мрежа на Европейския съюз.
Един от най – съществените аспекти на националната транспортна политика и тази на Европейския съюз е завършването на Транс-европейската транспортна мрежа. Програмата се концентрира върху: елиминиране на тесните места по река Дунав, завършване на приоритетните пътища и железопътни линии за поемане на потоците движение; подобряване на качеството на главните пътни и железопътни артерии, насърчаване на мултимодалния транспорт и транспорта по море и вътрешни водни пътища, развитие на висококачествен интермодален пътнически транспорт в столицата.
С постепенното завършване на оперативната съгласуваност на Транс-европейската транспортна мрежа и с очакваното нарастване на трафика, с реализирането на програмата се очаква по – добра интеграция на националната мрежа в тази на ЕС и съседните страни.
2) Постигане на баланс между видовете транспорт
Повечето от пътниците и стоките използват автомобилен транспорт. Задръстванията са сериозен проблем по основните пътни артерии и главните булеварди на столицата. Най – голямото конкурентно предимство на пътния транспорт е капацитета му да пренася стоки из цялата страна с гъвкавост и на ниски цени. Незавършената и с ниски скорости железопътна инфраструктура, липсата на изградена инфраструктура за комбиниран транспорт и ниския капацитет на движение в морските терминали и тези по река Дунав възпрепятстват развитието на алтернативни начини на транспорт. 
Превръщането на модалността в реалност, съживяването на железопътния сектор, насърчаването на морския и вътрешен воден транспорт, развитието на Метрополитен в големите градове може да предостави средство за справяне със задръстванията на главната пътна инфраструктура и ще допринесе за постигане на по – добър баланс между видовете транспорт. 
За постигане на специфичните цели ОП „Транспорт” формулира 5 приоритетни оси, като четири от тях обхващат подготовката и реализирането на инфраструктурни проекти:
· Приоритетна ос 1 „Развитие на железопътната инфраструктура по Транс-европейските и основните национални транспортни оси”;
· Приоритетна ос 2 „Развитие на пътната инфраструктура по Транс-европейските и основните национални транспортни оси”;
· Приоритетна ос 3 „Подобряване на интермодалността при превозите на пътници и товари”;
· Приоритетна ос 4 „Подобряване на корабоплаването по морските и вътрешните водни пътища”
· Приоритетна ос 5 „Техническа помощ”
II. Описание на предмета на поръчката

Управляващият орган на Оперативна програма „Транспорт” 2007-2013 г. следва активна политика за трайно повишаване на административния капацитет на служителите, участващи в отделни области от управлението на Структурните фондове и КФ на Европейския съюз. Предметът на настоящата обществена поръчка обхваща процеса на извършване на анализ на нуждите от обучение на служителите от УО на ОП „Транспорт” 2007 – 2013 г. На базата на подготвения анализ ще бъде направена оценка и идентифицирани нуждите от обучение на целевата група – служителите на УО на ОПТ. Ще бъдат изготвени планове за обучение на служителите, попадащи в обхвата на проекта с времеви период за изпълнението им до 2015 г.
Поръчката ще се финансира по Дейност 1 „Извършване на оценка на нуждите от обучения, подготовка на анализ на нуждите от обучения, изготвяне на планове за обучения на служителите до 2015 г. и специфициране на конкретни мерки за удовлетворяване на нуждите от обучения” на проект „Укрепване на административния капацитет на УО на ОПТ и звената и служителите в МТИТС, пряко ангажирани с изпълнението на дейности по ОПТ и обезпечаване на съвместни мероприятия при управлението на ОП „Транспорт”, финансиран със средства по Приоритетна ос 5 „Техническа помощ” на ОПТ 2007 – 2013 г..

III. Вид на процедурата

Настоящата обществена поръчка ще се възложи чрез „публична покана”.
IV. Цел на договора и очаквани резултати
Общата цел на настоящият договор е да се избере изпълнител, който да анализира, оцени и идентифицира нуждите от обучения на служителите от УО на ОПТ 2007-2013 г, както и да подготви планове за тяхното обучение до 2015 г.

Специфични цели:

· Събиране на информация за идентифициране на нуждите от обучения и преглед на вече проведените обучения на служителите от УО на ОПТ 2007-2013 г.;
· Анализиране на събраната информация, касаеща процеса на обучение на служителите в УО на ОПТ 2001-2013 г.;
· Оценка на идентифицираните нужди от обучения на служителите от УО на ОПТ 2007 - 2013 г.;
· Планиране на бъдещи обучения на служителите на УО чрез изготвянето на 1 общ план за обучение със стратегически насоки в рамките на 2012 г, който ще обхване период до 2015 г. .и изготвяне на 3 едногодишни планове за обучения .за  2013 г., 2014 г. и 2015 г. Съответните планове ще бъдат разработени на две нива – ниво отдели в УО и общо ниво УО.      
V. Предпоставки за успешното изпълнение на поръчката

Предпоставките за успешното изпълнение на проекта, включват:

· Непрекъсната комуникация и координация между Възложителя и Изпълнителя;

· Пълна ангажираност на всяка от страните по договора при изпълнение на поръчката;
· Обективност и практическа приложимост на формулираните резултати.
IV. Описание на работата
Общо описание
Настоящата обществена поръчка е насочена към избор на изпълнител за предоставяне на експертиза във връзка с необходимостта от извършване на анализ, идентифициране и оценка на нуждите от обучение на служителите от УО на Оперативна програма „Транспорт” 2007-2013 г..На базата на подготвения анализ ще бъде направена оценка и идентифицирани нуждите от обучения на целевата група. По време на изпълнението на проекта ще бъде изготвен един общ стратегически план за обхвата на обученията през целия период до 2015 г. Въз основа, на него ще бъдат подготвени  планове за обучения за 2013, 2014 и 2015 г. на служителите попадащи в обхвата на проекта с времеви период за изпълнението им до 2015 г. Идентифицирането на нуждите от обучения следва да се фокусира върху компетенциите, необходими с оглед постигане целите, поставени пред всяко организационно звено. 
Изпълнението на поръчката е част от проект „Укрепване на административния капацитет на УО на ОПТ и звената и служителите на МТИТС, пряко ангажирани с изпълнението на дейности по ОПТ и обезпечаване на съвместни мероприятия при управлението на ОПТ „Транспорт”, финансиран по Приоритетна ос V „Техническа помощ” на Оперативна програма „Транспорт” 2007 – 2013 г. 

По време на изпълнението на проекта ще бъде взета под внимание, методологията за анализ на нуждите от обучение, включена в„Процедурния наръчник за управление и изпълнение на Оперативна програма „Транспорт” 2007 – 2013 г.” – версия 7.
. Идентифицирането на нуждите от обучения цели формулирането на стратегически план за обучение, отчитащ и нуждите от професионално развитие на служителите от организационните звена – всички отдели на дирекция „Координация на програми и проекти”., както и покриване на общите нужди на служителите като част от УО. Определянето на нуждите от обучения се фокусира върху компетенции, необходими с оглед постигане на целите, поставени пред всяка организационна структура в рамките на УО по ОПТ. Служителите в УО на ОПТ 2007 – 2013 г. е необходимо постоянно да осъвременяват и надграждат знания и умения необходими им при работа с европейските фондове
Избрания подход за описание на необходимите компетенции, разглежда компетенциите като комбинирано знание, включващо:

· Технически, теоретични, методически и процедурни знания;

· Способности и умения;

· Когнитивни умения и способности за общуване.

 При проектирането на обученията следва да се вземе под внимание не само знанията и уменията, но също така и мотивацията на служителите. Докато първите могат да бъдат подобрени посредством обучителни курсове и семинари на база на традиционни методи, както и чрез опита, придобит на работното място, капацитетът за справяне според изискванията със специфични ситуации в процеса на работа зависи главно от стремежа на служителите да прилагат на практика техните собствени компетенции и наличните ресурси. 
За целите на конкретното оценяване на нуждите от обучения на служителите в Управляващия орган на ОП „Транспорт” 2007 – 2013 г. е необходимо и удачно да се процедира с идентифициране на макро-процесите и основните очаквани резултати, свързани с управлението на ОПТ 2007 – 2013 г. Необходимите компетенции и умения за коректно функциониране на УО също следва да бъде идентифицирани. При идентифицирането на нуждите от обучения и подготовката на плановете, особено внимание трябва  да бъде обърнато на подготовката на служителите да изпълняват функциите си през следващия програмен период – 2014 – 2020 г. 
Идентифицирането на нуждите и изготвянето на оценка за потребностите от обучения служат за основа при подготовката на мерки, които ще бъдат интегрирани в последващи планове за обучения с цел оптимизация на ефектността на работа на служителите. 
Съдържанието на предложените планове за обучения и мерките включени в тях ще бъдат профилирани съгласно спецификата на работа на отделните организационни звена (отдели). Плановете за обучения следва да включват специализирани обучения във връзка с индивидуалните процеси, както и базови обучения, целящи да развият едновременно както уменията, общи за цялата система за управление и контрол на ОПТ, така и сътрудничеството и интеграцията между свързаните организационни звена. 
Обхват на работа
Изхождайки от постановката, че потребностите от обучение са производни от липса или недостиг на знания или умения за изпълнение на трудовите задължения, подходът за изпълнение на настоящата поръчка се основава на изпълнението на следните дейности и поддейности:

Дейност 1: Събиране на информация за наличните нужди и потребности от обучение на служителите на Управляващия орган на ОП „Транспорт” 2007 – 2013г.

В рамките на настоящата дейност, изпълнителят трябва да извърши следните задачи:

Поддейност 1.1. Провеждане на първоначални срещи със Звеното за изпълнение на проекта и представители на дирекция „Координация на програми и проекти” – УО на ОПТ, за уточняване на методите за събиране и анализиране на необходимата информация. 

Поддейност 1.2: Преглед на функциите, изпълнявани от отделите на дирекция „Координация на програми и проекти”- УО на Оперативна програма „Транспорт” 2007-2013 г. Извършване на първоначалния преглед на функциите на отделните звена в УО на ОПТ .
Поддейност 1.3. Разработване на специализиран тип въпросници за регистриране на мнението на анкетираните лица. Въпросниците ще бъдат разпространени сред служителите на Управляващия орган на ОП „Транспорт” 2007 – 2013 г. и ще бъде даден период от 10 работни дни за попълването им. 
Целта на тези въпросници ще е да поставят изискване пред респондентите да охарактеризират дейността си, да посочат важните неща, които трябва да умеят да правят, за да е изпълнят качествено служебните си задължения, какви са основните пречки в ежедневната им дейност и какво биха искали те самите да умеят, за да изпълнят качествено служебните си задължения. 
В допълнение, изготвените въпросници трябва да дават възможност на анкетираните да посочат, какви обучения се предвижда да посетят през настоящата година, какви обучения са преминали през последните години и какви други обучения , според тях, биха изиграли позитивна роля за квалификацията им и трудовото изпълнение. 
Ще се анализират методите на работа и прилагане на знанията и опита в трудни ситуации. Трябва да бъде и идентифицирана информация за различни индивидуални предпочитания относно формите, методите и организацията на обученията. 
Поддейност 1.4. Провеждане на интервюта със служителите на Управляващия орган на ОП „Транспорт” 2007 – 2013 г. с цел генериране и събиране на допълнителна информация.
Успоредно с разпространението на изготвените въпросници сред служителите на УО на ОПТ ще бъдат организирани и проведени интервюта по отдели. 
Целта ще бъде да се генерира допълнителна информация, която да спомогне за идентифициране на нуждите и потребностите на служителите от обучение.
Провежданите интервюта ще бъдат кратки и ще засегнат всички служители на дирекция „Координация на програми и проекти”. 
Изпълнението на настоящата дейност трябва да се извърши в рамките на 20 работни дни от сключването на договора с избрания изпълнител. 

Дейност 2: Анализиране на събраната информация за нуждите и потребностите от обучение на служителите на Управляващия орган на Оперативна програма „Транспорт” 2007 – 2013 г. 
В рамките на настоящата дейност трябва да бъдат извършени следните задачи:

Поддейност 2.1: Обобщаване на събраната информация от попълнените въпросници и проведените интервюта със служители на Управляващия орган на Оперативна програма „Транспорт” 2007 – 2013 г. Информацията от въпросниците и интервютата ще бъде внимателно обобщена от Изпълнителя.
Поддейност 2.2. Изготвяне на детайлен и изчерпателен анализ на обобщената информация и идентифициране на общи и специфични нужди и потребности от обучение на служителите на дирекция „Координация на програми и проекти”. Анализът ще бъде представен на Възложителя под формата на доклад, съдържащ идентифицираните нужди и потребности от обучения.
Докладът ще съдържа, освен направените констатации и препоръки, и области на подобрение с цел постигане на ефективност и ефикасност на работата на служителите на УО на ОПТ. 

Изпълнението на дейност 2 трябва да се извърши в рамките на 10 работни дни от приключването на дейност 1. 
Дейност 3: Изготвяне на планове за обучение на служителите на УО на ОП „Транспорт” 2007 – 2013 г. до 2015 г. 

В рамките на настоящата дейност трябва да бъдат извършени следните задачи:

Поддейност 3.1: Изготвяне на 1 общ план за обучение за 2012 г и  3 едногодишни планове за обучение на служителите на дирекция „Координация на програми и проекти” – УО на ОПТ за периода 2013 г. – 2015 г.,. При изготвяне на плановете трябва да се вземе предвид, че всеки от тях след първия (за 2012 г.) може да бъде актуализиран на база на реалното изпълнение на заложените цели от страна на УО на ОПТ. 
Изготвянето на плановете за обучения ще стъпи на направения в рамките на предходната дейност детайлен анализ на идентифицираните нужди и потребности на служителите на УО на ОПТ. Плановете ще включват конкретни заключения и мерки за удовлетворяване на нуждите от обучения за повишаване на квалификацията и компетенциите им, с оглед успешното управление на средствата от Кохезионния фонд и Европейския фонд за регионално развитие по Оперативна програма „Транспорт” 2007 – 2013 г. Плановете трябва да включват набор от общи и специфични обучения, които са необходими за служителите по отдели  и на ниво дирекция с цел подобряване на ефективността и ефикасността на работата им.
Предвид факта, че договорът с избрания изпълнител ще бъде сключен през втората половина на 2012 г., изготвеният план за обучение за 2012 г. ще представлява стратегически насоки при подготовка на плановете за целия период на проекта – до 2015 г.


Изпълнението на настоящата дейност, трябва да се извърши в рамките на 10 работни дни от приключване на дейност 2. 
Дейност 4: Съгласуване и одобрение на изготвения анализ и планове за обучение с Възложителя.
Поддейност 4.1. Изготвяне на Заключителен доклад от страна на изпълнителя. След приключване на дейност 3, изпълнителят ще изготви заключителен доклад, съдържащ подробно описание на извършената работа. Като приложения към заключителния доклад ще бъдат включени изготвените анализ на нуждите и потребностите от обучения и плановете за обучения на служителите на УО на ОПТ до 2015 г. 
Срокът за изготвяне на Заключителния доклад от страна на изпълнителя е 5 работни дни от приключване на дейност 3.
Поддейност 4.2. Представяне на Заключителния доклад, съдържащ детайлния анализ за оценка на нуждите от обучения и плановете за обучения до 2015 г. пред УО на ОПТ 2007 – 2013. 
Разработките трябва да бъдат представени на хартиен носител на български език в 2 екземпляра (1 оригинал и 1 копие), както и на електронен/магнитен носител. 
При представяне на Заключителния доклад се подписва приемателно – предавателен протокол между Възложителя и Изпълнителя. 

Поддейност 4.3. Преглед на предоставените документи и одобрението им от страна на Възложителя.
Представеният заключителен доклад, съдържащ подробно описание на извършената работа и . изготвените анализ на нуждите и потребностите от обучения и плановете за обучения на служителите на УО на ОПТ до 2015 г, като приложения ще бъде детайлно разгледан от страна на Възложителя. 
В случай, че УО на ОПТ 2007 - 2013 има бележки и препоръки, те трябва да бъдат отразени от изпълнителя, След представяне на ревизирана версия на документите от изпълнителя, те ще бъдат отново съгласувани с Възложителя и в случай, че последния няма конкретни забележки и препоръки те ще бъдат одобрени в писмена форма (одобрително писмо). Одобрението на заключителния доклад се извършва от Възложителя в рамките 20 работни дни от представянето му. 
V. Очаквани резултати
· Събрана/генерирана информация за наличните нужди и потребности от обучения на служителите на УО на ОПТ 2007 – 2013 г., посредством:
· Проведена първоначални срещи с представители на Звеното за изпълнение на проекта и УО на ОПТ;

· Осъществен преглед на функциите, изпълнявани от отделните в рамките на УО на ОПТ;

· Разработени и разпространени въпросници за събиране на необходимата информация;

· Проведени интервюта със служителите на УО на ОПТ;

· Изготвен анализ на събраната информация за нуждите и потребностите от обучение на служителите на УО на ОПТ, вкл.
· Обобщена информация от попълнените въпросници и проведените интервюта със служители на УО на ОПТ;
· Изготвен детайлен доклад, съдържащ анализ на обобщената информация;
· Изготвени 4 плана за обучения (1 общ и 3 едногодишни планове за обучения) на служителите на УО на ОПТ за периода от 2012 г. до 2015 г., на база на направения анализ и специфицирани конкретни мерки за удовлетворяване на нуждите от обучения;

· Изготвен, представен и одобрен заключителен доклад, съдържащ анализ на нуждите и потребностите от обучение и планове за обучение до 2015 г. на служителите на УО на ОПТ 2007 – 2013 г..;
VI. Изисквания към кандидатите

Специфични изисквания към участника
Участникът трябва да докаже, че има опит в областта на оценката на потребностите и нуждите от обучения и разработване и прилагане на методики за оценка на потребностите и нуждите от обучения и изготвяне на планове за обучение на служители в организации от публичния и/или частния сектор. За целта, участникът трябва да има най – малко 1 (един) завършен проект за идентифициране на нуждите и потребностите от обучения и разработване на планове за обучение на служителите от публични и/или частни организации.. 
В случай, че участникът е обединение, изискването се отнася за обединението като цяло. За завършен се счита проект, по който е извършено окончателно плащане. Това изискване се доказва, посредством предоставяне на списък на изпълнените договори от страна на участника в процедурата, придружени с референции от съответния Възложител 
Участникът трябва да осигури експерт/и, притежаващи необходимото образование, професионална квалификация и опит, необходими за изпълнение на поръчката.

Специфични изисквания към експерта/ите:


За целите на настоящата поръчка, Изпълнителят трябва да осигури един или повече експерти (по негова преценка), за да гарантира качествено изпълнение на възложените му по тази спецификация задължения, а именно да извърши оценка на образователните нужди и потребности на служителите на УО на ОПТ 2007 – 2013 г. и да подготви планове за обучение до 2015 г.
Предложеният експерт или експерти, трябва да отговаря/т на следните изисквания:

Квалификация и умения:

Образователно квалификационна степен „магистър” или „бакалавър” – публична аминистрация, стопанско управление и/или други специалности в областта на управлението на човешките ресурси. 
Специфичен професионален опит:

· Минимум 3 години опит в изготвянето на оценки и идентифициране на нуждите и потребностите от обучение и изготвяне на планове за обучение на служители на публични и частни организации. Участие като експерт в поне 1 завършен проект за идентифициране/оценка на нуждите и потребностите от обучение и изготвяне на планове за обучения за служители на публични и частни организации.
За доказване на професионалния опит и квалификация на експерта/експертите, се прилагат следните документи към автобиографията:

1. заверени копия от дипломи за завършено висше образование с образователна степен бакалавър/магистър;

2. копия на трудови/служебни книжки и/или удостоверения/референции от съответния работодател, възложител за наличния специфичен опит на експерта/експертите;

3. Референция/препоръка от Възложител/Работодател или други документи, доказващи приемане на работата – за доказване най – малко на 1 завършен проект за идентифициране на нуждите и потребностите от обучения и разработване на планове за обучение на служителите от публични и/или частни организации от страна на експерта/експертите.
VII. Логистика и времева рамка

Времеви обхват:


Избраният изпълнител трябва да стартира дейностите по изпълнение на проекта при сключване на договора с Възложителя. Договорът трябва да бъде изпълнен в рамките на 65 работни дни от сключване на договора. Изпълнението по договора се приема с одобряването на заключителния доклад от Възложителя и извършване на плащането по договора. 
IХ. Отчитане на извършената работа

В изпълнение на договора за обществена поръчка по настоящата процедура, Изпълнителят следва да изготви:

· Заключителен доклад, съдържащ подробно описание на извършената работа. Като приложения към заключителния доклад ще бъдат включени изготвените анализ на нуждите и потребностите от обучения и плановете за обучения на служителите на УО на ОПТ до 2015 г. 
X. Мониторинг и оценка на изпълнението на договора
Изпълнението на договора трябва да отговаря на следните основни критерии:

· Релевантност и адекватност на изготвената оценка на нуждите и потребностите от обучение и изготвените планове за обучение на служителите на УО на ОПТ;
· Ефективност на направените предложения за удовлетворяване на образователните нужди и потребности на служителите на УО на ОПТ. Ефективност на направените предложения по отношение, постигане на целите на всяка една от предложените дейности, така и с принос към постигане на общата цел на настоящия проект;

· Ефикасност на направените предложения от гледна точка на съотношението вложени средства/постигнати резултати;

· Устойчивост – качество на разработените предложения и степен на тяхното реално внедряване на практика;

· Добавена стойност за заинтересованите страни, включени в процеса на Оперативна програма „Транспорт” 2007 – 2013 г.;

· Добре изготвен анализ за оценка на идентифицираните нужди и потребности от обучение на служителите на УО на ОПТ и планове за обучение до 2015 г. ;
· Приложимост и функционалност на изготвената оценка за нуждите от обучение и на плановете за обучение до 2015 г.
XI. Плащания по договора

Изпълнителят следва да представи, заключителен доклад за извършената работа.

Заключителният доклад следва да включва подробно описание на извършените дейности, както и разбивка на извършените разходи. Одобрението на заключителния доклад се извършва от Възложителя в рамките 20 работни дни от представянето му. 

Плащанията се извършват в 60 – дневен срок от одобряване на доклада и представяне на оригинална данъчна фактура за извършените разходи. Изпълнителят представя и копие от писмото за одобрение по чл. 11, ал. 3 от договора.
XII. Административни, логистични и други разходи

Изпълнителят ще покрие всички административни  и логистични разходи, както и необходимите офис консумативи и другите необходими за изпълнението на договора материали. В случай на необходимост от извършване на превод на български език в работата по проекта, разходите са за сметка на Изпълнителя. 
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